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WzpavyHatu OBPIIVHY MPAaBUITHE YETBOPOCTPAHE MPU3ME aKO j&é OCHOBHA
WBHIIA 4 cm ¥ BUCUHA TIpU3MeE 8 crmn.

WzpauyHaty MOBPIIVHY MPAaBUIIHE YSTBOPOCTPAHE MPU3ME aKO j€ MOBPIIMHA
FEHE OCHOBE 25 cm” a teHa BucHHa je 10 cm.

Jlujaronana oCHOBE TIPaBUIIHE YETBOPOCTPaHE Ipu3Me je 6+/2 cm, a meHa

BucuHa je 10 cm. M3padyHaTu mOBPLIMHY TE MPU3ME.

W3pauyHaTv NOBPIIUHY MPABUIIHE YETBOPOCTPAHE MTPH3ME aKO je heHa
BucuHa 10 cm, a mospuHa oMotaua 200 cm’.

OcHoBHa uBHIla IpU3Me je 8 cm, a nujaroHana 6o4ne crpase je 10 cm.
W3pauyHaTv OBPIIHHY TE€ TIPU3ME.

Bucuna npusme je 12 cm, a mujaronana 6o4ne ctpane je 15 cm.
N3pauyHaty NOBPILIKMHY T€ NPU3ME.

W3pauyHaTv OBPIIUHY MPABHIHE YETBOPOCTPAHE MPU3ME aKO je OCHOBHA
uBHLA 7 ¢cm ¥ BUCUHA nipuzme 10 cm.

W3pauyHaTu NOBPIIMHY NPaBUIHE YETBOPOCTPAHE MIPHU3ME aKO je MOBPIINHA
meHe ocHoBe 144 cm” a mwena Bucuna je 11 cm.

JlujaroHana OCHOBE IIPABUJIHE YETBOPOCTPAHE PU3ME je 8\/5 cm , a leHa
BrucuHa je 10 cm. 3padyHaTy MOBPUINHY T€ MIPHU3ME.

W3pauyHaTv NOBPIIUHY NMPABUIHE YETBOPOCTPAHE MTPU3ME aKO j& BheHa
BucuHa 12 cm, a moBprMHA oMoTaua 480 cn’.

OcHoBHa uBHIa npu3Mme je 16 cm, a qujaronana 6oune crpane je 20 cm.
W3pauyHaTv OBPIIUHY TE€ TPU3ME.

Bucuna npusme je 12 cm, a mujaronana 6oune crpane je 13 cm.
W3padyHaTH MOBPIIUHY TE MTPU3ME.

W3pauyHaj moBpIIMHY KBajpa umje ¢y uBuie lcm, 2cm, u 3cm.

JBe uBurie kBaapa cy 3cm u 4cm . N3padyHaj Tpehy uBHITy KBajpa aKo je

noBpIMHa KBaapa 136 cm”.

W3pauyHaj moBpIMHy KBajIpa Koj Kora je Jujaronana ocHose 10 cm, jeqHa
OCHOBHA MBMLA 8 ¢/ 1 BUCHHA 15 cm.

Hujaronana kBaapa je 13 cm, a ocHOBHe uBHLE Cy 3 ¢ u 4 cm.
UzpauyHaj moBpimHy KBajpa.

ToBpuua KBazpa je 248 ¢m’, a 0HOC HEroBHX HBHIA je 2 : 3 : 5.
Wzpauynaj uBHIle KBaJIpa.

Humensuje kBaapa cy 3cm, 4 ¢cm u 9 cm . Korka umMa nCTy TOBPIIHHY
Kao 1 kBagap. Kommka je uBua xorke?

N3pauyHaj mOBpITMHY KOIIKE aKoO je:

a) uBuIA Kouke 4cm;

6) moBpuIMHA jexHe cTpaHe 4 cm’;

B) IMjaroHala jeJHe CTpaHe je 3\/§cm;
r) 30Up AyXKMHA CBUX MBHIIA KOIIKE je 24 cm;

RSN

1)) TOBpIHMHA BEHOT JHjarOHATHOT Mpeceka \ 2¢mi;

1) IWKUHA BEHE JnjaroHae 33cm;

UspadyHaj qujaronany KOIKe 4ija je moBpimHa 96¢m”.
OcHOBHA MBHIIA IPABUIIHE TPOCTPAHE MPU3ME je 2 €1, @ BUCHHA MIPU3ME je

\/g cm . V3padyHaj NIOBPIIMHY IIPU3ME.

. 2
[ToBpuMHa OCHOBE NMPAaBMWITHE TPOCTPAHE TIPH3ME j& 4\/§ cm”, a BUCHHA
npusMe je 8 cni . M3pauyHaj NOBPLIMHY NIPU3ME.
WzpauyHaj moBpLIMHY MpaBUIIHE TPOCTPAHE jeTHAKOMBUYHE IPH3ME aKo je

2
MOBpIINHA KeHoT oMoTada 108 cm” .

. 2
IToBpirHa OCHOBE NPaBUIIHE TPOCTPAHE NPU3ME j& V3 em , @ OJTHOC
BUCHHE TIPU3ME U OCHOBHE UBHUIIE je 5 : 2. M3pauyHaj NOBPLIMHY TE MPH3ME.
WzpauyHaj BHCHHY TpaBUIIHE TPOCTPAHE TIEU3ME UHja je TIOBPIIHA

(2\/5 + 60) cm’, a OCHOBHA MBHIIA 2 CIN .

WzpauynaTu HOBPLIMHY U IPAaBUIIHE TPOCTPAHE NPU3ME YHja j€ BUCUHA

OCHOBE 4\/5 Cm , a BUCHHA ITpU3Me 8 cm .

W3pavyHaTy MOBPIIMHY NTPABUIIHE TPOCTPAHE IPH3ME YHja je OCHOBHA
uBuia 9 cm, a Aujaronana 6ouHe crpane 15 cm.

W3padyHaTy OBPIIMHY MTPAaBUIIHE TPOCTPAHE MPH3ME aKO je JIfjaroHaia
6oune crpane 10 ¢m, a BUCHHA OCHOBE 33 cm.

Bucuna npaBuiiHe TpoCTpaHe Npu3Me je 8 ¢, a MOBpIIMHA jeJJHe OOUYHE
ctpane 48 cm’ . M3padyHaTH MOBPIIMHY Te TIPU3ME.

Onpenu MOBPIIMHY NPaBUIIHE TPOCTPAHE PU3ME YHja je OCHOBHA WBHIIA 4
¢ a oBpIIKHA jenHe Goune crpane 40 cm” .

W3pavyHaTy OBPIIMHY MTPAaBUIIHE MIECTOCTPAHE IIPH3ME BUCHHE 8 CM1aKo

. 2
j€ MOBpPIIMHA FbeHE OCHOBE cm”.

W3pauyHaj noBpivHy MpaBiIHE MIECTOCTpaHe mpu3Me Bucuae 10 cm axo
je

: 2
a) moBpmuHa Beher aujaronagHor npeceka 240 cm”;

0) MOBpIIMHA MAaET JIUjarOHAIHOT IpeceKa 603 cm’ ;

33. IloBpmmHa Beher aujaroHaTHOT Ipeceka MpaBHITHE IMIECTOCTPAHE IPU3ME je

96 cm’n H : a =3 : 1. U3pauyHaTy mbeHy MOBPIIHHY.
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[oBpIIMHA OMOTAYA IPABHIIHE LIECTOCTpaHe mpusMe 48 ¢’ , a BiCHHA
MpHU3MeE jeTHaKa je IBOCTPYKO] OCHOBHO] UBHIU. M3padyHaj meHY
MOBPIIUHY.

OcHOBHa UBHIIa PABUIIHE IIECTOCTPAHE NIPHU3ME je 6 CH1, a BUCHHA 8 CHL.
W3pauyHaty NOBPILKHY.

W3zpauyHatu NOBPIIMHY NIPaBUIHE MIECTOCTPaHe MPU3ME YHja je OCHOBHA
uBHUIA 3 cm, a qUjaroHana OoYHe cTpaHe 6 chi.

Wzpauynatu NOBpIIMHY PaBUIHE HIECTOCTPaHE MPU3ME aKO je MOBPIIUHA
HEeHOr oMoTaya 360 cm’ ,aBHCHHA 15cm.

Kounuko ce xouku uBuie 1 ¢m MoOXe CIOXUTH y KOLIKY 4Hja je uBULa 2
cm?

Hate cy nBe Kolke uuje cy usuue | ¢m u 2 cm. U3pauyHaj 3anpeMuny
KOITKE YHja je TIOBPIIMHA jeTHaKa 30Mpy MOBPIITUHA JATHX KOIKHU?

AKo ce cBaka MBHIIa KOIIKe 1oBeha 3a 1 cmi meHa ce nmoBpuinHa rnoseha 3a

42 cm’ . UspauyHaj HBHITy IPBOOHTHE KOLKe?

TMoBpmmHa Komke je 24 cm” , a maca 72 g . Komuka je rycTiHa MaTepujana
OJI KOTa je KOLIKa HarpaBJbeHa?

JlBe uBHIE KBagpa cy 4 cm u 8 cm, a 3anpemuna 320 cm’ . UspauyHaj
MOBPIIMHY KBaJIpa.

Jenna viBuIa KBaspa je 6 cm, a Ipyre JaBe ce 0jHOCe Kao 3 : 5. M3pauyHaj
TOBPIIMHY KBaJ[pa ako My je 3anpemuna 90 cm’.

3anpeMuHa KBaapa je 48 cm’,a Jy’)KWUHE UBHIa Cy y ofHOCcy 1 : 2 : 3.
W3zpauyHaj moBpmHy KBajpa.

W3zpauyHaj moBpIIMHY MpaBUIIHE YETBOPOCTPAHE MPU3ME OCHOBHE UBHIIE 5
cmu 3anpemMuse 250 cm’.

W3pauyHaty NOBPIIMHY U AWjaroHaly IpaBUIIHE YETBOPOCTPAHE MPHU3ME
aKo je meHa 3anpemuna 490 ¢m’, a Bucuna 10 cm.

W3zpauyHaj moBpIuHy NpaBUIIHE TPOCTPAHE PU3ME aKO je HheHa 3alpeMHIHA
3 cm3, a BUCHHA \/5 cm.

3anpemMuHa MpaBUIIHE TPOCTPAHE MPU3ME je& 1603 cm’® u Bucuna 10 cm.
W3pauyHaTty NOBPLIMHY IIPHU3ME.

W3pauyHaj moBpLIMHY jeAHAKOMBUYHE TPOCTPaHE MPU3ME UHja je
3alpeMuHa 2\3 em’.

OcHoBa mpaBe Mpu3Me je MPaBOyTIIM TPOyrao ca xunoreHy3om 10 cma
kareToM 8 cm . Hajmama 6ouHa cTpaHa je kBaapar. M3pauyHaj NOBpIIKMHY U
3allpeMUHY MPHU3ME.
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OcHoBa mpaBe pu3Me je IpaBOYIJIH TPOYTao 4uja je jeaHa katera 4 cm a
Ipyra karera 3a 2 ¢m kpaha ox xunotenyse. M3padyHaj mOBpIIHHY
3ampeMUHy IPU3Me aKo je BUCHHA jeTHAKa XUTTOTEHY3H.

OcHoBa npase Ipu3Me je jeITHaKOKpaKy Tpoyrao uuja je OCHOBULA 8 crmu
Kpak 5 cm . BucuHa npusMe jeHaka je BUCHHU KOja OroBapa OCHOBULIN
Tpoyrna. M3pauyHaj mOBpIIMHY U 3alIPEMUHY T€ MIPU3ME.

OcHoOBa TpocTpaHe MpU3Me je jeTHAKOKPAKH TPOyrao OCHOBHUIE 6 Cil H
BeHE oroBapajyhe Bucune 4 cm . Ako je Bucuna npusme 10 cm,
M3pavdyHaTH MOBPIINHY U 3alIPEMUHY.

WzpauyHaj moBpUIMHY U 3apeMHUHY NPAaBUIIHE IECTOCTPaHE MPU3ME aKo je:

a) TOBpIIMHA OMOTa4a je 126 cm” v BrcHHA pH3Me je 7 ¢ ;
0) TOBpIIMHA OCHOBE 54\/5 CM’ a TIOBPUIMHA MAMET IUjarOHATHOT
npeceka 9 \/5 cm? ;

B) MOBpIIKMHA Beher AujarOHAHOT mpeceka je 96 ¢m’ U pasMepa OCHOBHE
u 6ouHe uBmIe je 1 : 3;

W3pauyHaj MOBPIIMHY U 3alPEMHHY MPABUIIHE MIECTOCTPAHE MPU3ME
Bucuse 10 cm axo je moBpIIMHA:

: 2

a) Beher aujaronamHor npeceka 240 cm” ;

. 2
0) Mamber JujaroHaIHOT IpeceKa 60\/§cm .

: 2
IToBpmmHA OMOTa4Ya MpaBUITHE MIECTOCTpaHe mpu3Me je 48 cm” , a BUCHHA
npU3Me jeJTHaKa je IBOCTPYKOj OCHOBHO] MBHIIU. V3pauyHaj MOBpIIMHY U
3aMpEeMUHY TPU3ME.
Onpenu 3anpeMuHy MpaBUITHE MIECTOCTPAHE MPU3ME YHja je TOBPIIUHA
2

9 \/5 cm”, a o00MM OCHOBE 6 cm.

Onpenu 3anpeMyHy IpaBUIIHE IECTOCTPAHE IIPU3ME OCHOBHE UBHUIIE 4 €1
aKo je MOBPLIMHA OCHOBE jeJHaKa MOBPIIMHA OMOTa4ya IpU3Me.



